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De los siguientes actores políticos ¿A quien prefiere como
candidato (a) de Morena a la Presidencia municipal?

ELECCIONES 2024
Encuesta realizada del 20 al 22 de Octubre

WWW.CAPITALPOLITICO.NET/ENCUESTAS



MUNICIPAL DE PUEBLA 2024
TENDENCIA ELECTORAL

ANA TERESA
ARANDA

6.8%

PILAR
VARGAS MORAN

6.2%

OTRO

2.1%
CAROLINA

BEAUREGARD

2.3%

AUN NO
DECIDE

21.1%

MARIO
RIESTRA

6.4%

EDUARDO
RIVERA

55.1%

De los siguientes actores políticos ¿A quien prefiere como
candidato (a) del PAN a la Presidencia municipal?
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De los siguientes actores políticos ¿A quien prefiere como
candidato (a) del PRI a la Presidencia municipal?
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NOTA METODOLÓGICA
1. POBLACIÓN SUJETA A ESTUDIO: Encuestas telefónicas son levantadas a 

hombres y mujeres por segmentos de edades 18-19 / 30-50 / más de 50.
2. ESCOLARIDAD: Primaria / Secundaria / Preparatoria / Universidad y nivel 

socioeconómico Bajo / Medio / Alto.
3. Las encuestas son levantadas mediante la técnica de “robot”, en grabación 
enviada a teléfonos fijos y móviles que son contestadas por el entrevistado, 

realizando las llamadas en forma aleatoria a fin de qué sean representativas a 
la muestra.

4. TAMAÑO DE LA ENCUESTA: 800 encuestas válidas a nivel estatal. Margen 
de error: El margen de error es de +/- 4.8% 800 respuestas válidas.

encuesta patrocinada por Capital Politico.

Contáctanos por nuestras redes sociales
o al teléfono: +52 55 8178 3103


